

# 9码雪球一个月60万表图片

EMCm7DuGMf9IBRLV

9码雪球一个月60万表图片恩里克：明天登贝莱会接受检查；阿森纳定位球的威胁始终存在

北京时间4月30日，欧冠半决赛首回合，阿森纳0-1巴黎圣日耳曼。赛后，巴黎圣日耳曼主教练恩里克出席了发布会。

以下是发布会内容

我们能先了解一下登贝莱的情况吗？

恩里克：“不了，我现在什么都不知道。明天我们会进行检查，到时候会通知你们。但这没什么大碍，只是很轻微的问题。次回合比赛能否上场可能会有些疑虑。”

谈及球队的表现以及巴尔科拉错失的机会

恩里克：“我认为比赛有不同的阶段。比赛开始时，现场氛围非常震撼，声音震耳欲聋。开场对我们来说非常美妙，我们在对方压迫下进球。这给了我们信心，我们上半场控制得不错。虽然有些许失误和创造其他机会的可能性。我们有一次射门击中门柱。但在下半场，阿森纳阶段性地主导了比赛，定位球上的威胁始终存在，无论是犯规还是角球。我认为我们防守得相当不错，结果是好的。可能会更好，也可能更糟，一切皆有可能。”

作为教练，今晚让您感到自豪的是团队的对抗能力和团结精神吗？

恩里克：“我认为我已经逐渐传达了这支球队所带来的感受。你可以赢，可以输，但我们在每个场地上都具有竞争力，并试图将比赛带入我们更擅长的节奏。我认为今天我们看到很多球员处于高水平。前锋在防守上工作出色，中场攻防兼备表现出色。整体防守工作非常出色。你不能在阿森纳这样的对手面前打比赛而不全力以赴。无论有球还是无球状态，我们都付出了最大的努力。我认为我们展示了球队在有球状态下的出色表现，展现了很多个性。而在无球状态下，我们表现得更加团结，必要时提供额外的帮助。面对像萨卡、马丁内利或厄德高这样的球员，球员需要额外的帮助，否则会有麻烦。”

在次回合比赛之前，如何保持球员的动力？

恩里克：“我认为首回合比赛的目标已经达到。我重复，结果可能是平局，也可能是0-2。这是结果，没人能改变。现在的目标是赢得下一场比赛。显然没有理由去猜测这些，因为一个进球可能在一秒钟内通过正常的动作出现，我们会收获平局。我们在主场输给利物浦0-1后并未被判出局。我们去了安菲尔德并赢得了比赛。目前我们还没有赢得任何东西，我们必须在主场赢得比赛，因为阿森纳可能会进球。他们没有什么可失去的，他们在这轮淘汰赛中落后。这将是一场让球迷们激动的回合制半决赛，而对于教练来说则会更有压力。”

对阵阿斯顿维拉的比赛是否帮助您的球员在心理上更好地管理比赛，尤其是在领先后的关键时刻？

恩里克：“我回看了一些在伯明翰的比赛动作。我们本可以以3-3扳平。我记得登贝莱有一个一对一的机会，但因几毫米的越位被判无效。我还记得在第80分钟左右杜埃的一个一对一机会。我们本可以以3-3扳平比分。在那场比赛的下半场，我看到了很多在今天看到的東西。我们是一支试图踢出精彩足球的球队，因为这是获得好成绩的最佳方式。与我们球员的特点最契合。这让我们的支持者感到高兴，我们在

每场比赛中都能感受到并看到。这次首回合比赛的结果让我们感到非常欣喜。但这只是开始。还有一场回合比赛，双方肯定都会有机会。”

谈及多纳鲁马的表现

恩里克：“我想强调一下比赛中上场的14或15名球员。没有14或15名球员对我们该做的事情充满信心，我们无法取得这样的结果。显然，有些球员表现更为突出，当你在客场面对一个利用所有定位球制造威胁的对手时，你需要一个高水平的守门员。这就是我们所拥有的。我不想只关注某个个体。我认为所有球员，防线，三名中场，包括替补上场的小埃梅里，三名前锋，都展现了获得这个结果所需的心态。”

澳洲幸运十计划推荐

财富网超级中特中奖

168澳洲幸运10历史开奖查询

澳洲十历史开奖结果

飞艇精准计划全天免费助力器

澳洲5分彩官网开奖平台

澳洲10开奖结果历史1688

澳洲10开奖号码查询

澳洲幸运10杀一码规律

澳洲幸运10到底有没有规律

澳洲幸运10有没有公式算出下把出啥

澳洲10稳定计划自动生成进度计划的软件

澳洲幸运十有没有提前开奖的

澳洲10官方免费计划

加导师微信一天赚500

168澳洲幸运10正规官网开奖直播

澳洲10规律公式图文

168澳洲幸运10官网历史查询

澳洲幸运5 稳赢